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ATA DE Nº 12 DA SESSÃO PLENÁRIA DO COLEGIADO 

CARATER: ORDINÁRIA   DATA: 19 de junho de 2022 

Por meio eletrônico através de reunião remota na plataforma utilizando o Link permanente 
no Google Meet:  meet.google.com/ezu-yifr-epr as 09 horas e 07 minutos a Sessão Plenária 
Pública Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Artur 
Nogueira, da qual em resumo registra-se o seguinte: 

DADOS BÁSICOS DA SESSÃO 

 
 
Convocação: 

 
Por meio de remessa do comunicado eletrônico número 02/2022 
enviado a todos os Conselheiros de Direito titulares e suplentes, 
Secretarias e Entidades Registradas no CMDCA, por e-mail e 
através do grupo de whatsapp do conselho. 
 

 
Registro 
de Presença: 
 
* 11 Conselheiros 
 
 

Sociedade Civil Titulares 

Lucas Barbosa (Lar Renascer), Maria de Fátima Pardinho (Aja), 

Claudia Ap. Carneiro ( Geac ), Monica U. A. F. Dolisne ( Apae ) 

 
Sociedade Civil Suplentes 

Samuel Cruz (Iefan); Solange Ramirez (Adra), Célia Menconi (Sasan) 
 
Poder Publico Titulares 

Simone Regina Benatti Santos (Sec. Assistência Social), Selma Bade 

dos Santos Sato ( Sec. Juridico )  
 
Poder Publico Suplentes 

Luciane Felipe Beck ( Sec.Finanças ), Fernanda Barros Amaral (Sec. 

Educação) 

 
 
 
 
Pautas 
da Sessão: 

 
1) Comissão Finanças/Orçamento: a) Prestação de Contas sobre os 

recursos do FUNDECAN,  b) Status sobre a Terceirização para 

realização da conferencia do cmdca e demais eixos, b) edital itaú. 

 
2) Comissão de Assuntos do CT:  a) Integração da nova conselheira 

para cobrir férias das conselheiras;  b) Novo Protocolo da 
Solicitação da Comissão de Ética via poder executivo c) 
Encaminhamento das cópias do plano de trabalho das OSC´s para 
o CT 
 

3) Comissão de Registro e Cadastros: -  a) Entrega oficial dos 
certificados 2022/2023 pessoalmente nas OSCs. 

Justificaram 
Ausência:  

0 

Não Justificaram 
Ausência oficial: 
 
 

0 
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EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO 
Lucas dá as boas vindas. Espera que todos estejam bem com seus familiares e amigos e faz 
alguns resgates de assuntos da reunião anterior para relembrar alguns fatos relevantes e  que 
possam dar sequência nas falas. 

ORDEM DO DIA 
( Matérias para Deliberação ) 

1) Comissão Finanças/Orçamento:  
2) Comissão de Assuntos do CT:   
3) Comissão de Registro e Cadastros: 

Trabalhos, pareceres e propostas das Comissões e Grupos de Trabalho 
Permanentes ou Temporários em Atividades 

 
1) Comissão Finanças/Orçamento: a) Lucas relembrou que a prestação de contas dos recursos 
do fundecan devera ser encaminhada para o cmdca que por sua vez fara a conferencia e 
aprovação para ser encaminhado posteriormente para a contabilidade aos cuidados da Sra. 
Adriana até o final de agosto de 2022; b) Lucas informou e detalhou a todos sobre a reunião que 
foi realizada no departamento de compras junto com o Secretario Amarildo e o departamento de 
compras que por sua vez solicitou que aguardássemos os tramites dos processos, Lucas 
novamente expressou que lamenta pela burocracia que cansa as iniciativas de soluções do 
colegiado; c) Foi mencionado sobre o prazo do edital do itaú social que finalizara em 29/07/2022 e 
posto em votação para deliberação se o cmdca iria participar e apresentar um projeto de acordo 
com os eixos; na oportunidade fala a conselheira Solange disse que seria melhor o cmdca preparar 
algo para o próximo ano, pelo pouco prazo que temos não seria bom entregarmos um projeto de 
qualquer maneira; o presidente colocou em votação e todos concordaram com a fala da Solange 
e por unanimidade o cmdca decidiu em não participar do edital   – 2) Comissão de Assuntos do 
CT: a) Lucas relembrou a todos que de acordo com a Resolução do CONANDA de N.º 75, de 22 
de outubro de 2001 (anexo) – orienta que compete ao Poder Executivo sancionar a LEI que dispõe 
sobre a “Comissão de Ética para apurar eventual falta grave cometida por Conselheiro Tutelar no 
exercício de sua função e da outras providencias.” E informou a todos que já é o segundo (oficio 
nº 32) ora encaminhado para providencias para o Secretario da Assistência sugerindo a criação 
da Lei bem como a criação da comissão; a acrescentou que: no caso de surgimento de novas 
denúncias advindas do CT a mesma será redirecionada para o executivo/rh seguindo a resolução 
do conanda; b) Lucas informou a todos sobre a  Integração da nova conselheira para cobrir as 
férias das conselheiras do conselho tutelar de acordo com a resolução 03/2022 do cmdca _ 
informou que deu tudo certo e que a conselheira Sandra Eliza Garcia Tetzner, aceitou a 
convocação conforme o edital de nº 05 para cobrir as férias do colegiado no período previsto no 
ano de 2022 e iniciara cobrindo as férias da conselheira titular Suellen de Amor França Novaes e 
depois a conselheira titular Thais Pelóia Capello; c) Lucas informou que o cmdca precisa 
encaminhar as cópias do plano de trabalho para o CT e colocou em votação e todos concordaram 
a entrega das cópias para que as posteriores visitas possam ser realizadas por meio das 
conselheiras.   3) Comissão de Registro e Cadastros: a) Ficou deliberado que as entregas dos 
certificados será pessoalmente por meio do presidente e secretario para registro fotográficos a fins 
da publicação dos mesmos nas redes sociais do cmdca e todos concordaram se oposição. 
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OUTROS ASSUNTOS & PROVIDENCIAS 
( A ser discutido e deliberados ) 

 

Lucas agradece e pede para que todos se cuidem e deseja a todos uma ótima semana. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião encerra-se às 09h e 23 minutos do dia 19/07/22. 
 

Mesa 
dos Trabalhos: 

A mesa dos trabalhos foi constituída pelos membros da Diretoria Executiva 
presentes, a saber: O Presidente Lucas Barbosa, a Vice-Presidente Simone 
Regina Benatti Santos , Tesoureiras Maria de Fátima Pardinho, Claudia Ap. 
Carneiro, 2ºSecretaria Monica U. A. F. Dolisne 

 

 

 


